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Training Microsoft
 Prin intermediul unui laborator mobil

Infotim-ETA2U a iniţiat primul laborator mobil de Training
Microsoft, venind în sprijinul celor care doresc să obţină un
certificat în domeniul IT, deplasându-se la sediul firmelor. Nu-
mărul maxim de participanţi la curs este de 9 persoane, lor
punându-li-se la dispoziţie calculatoarele - laptopuri HUSK tech
performante, materialele de curs și trainerul. Toate cursurile
Microsoft de certificare sunt oficiale, Infotim fiind partener Micro-
soft cu competenţă Learning Solutions. Primul curs, de pregăti-
re pentru examenul de tranziţie de la certificarea MCSE Win-
dows Server 2003 la certificările MCTS Windows Server 2008, a
fost organizat la Arad, în perioada 24-28 noiembrie.

Venind în sprijinul firmelor, Infotim-ETA2U Training Center
oferă cursanţilor posibilitatea de a participa la cursuri contra
voucherelor de training Microsoft primite în cadrul contractelor
de licenţiere de volum. În plus, există o campanie promoţională
de cursuri cu licenţe Windows Server 2008 gratuite; până la 31
decembrie a.c. se fac înscrieri la cursurile: Updating your Net-
work Infrastructure and Active Directory Technology Skills to Win-
dows Server 2008; Configuring and Troubleshooting a Windows
Server 2008 Network Infrastructure; Fundamentals of Windows
Server 2008 Active Directory. Informaţii se pot obţine la tel.
0256-277 644 sau adresa de e-mail: mradu@eta2u.ro. C. V.

Balul de Caritate Lions
 15 ani de la înfiinţarea clubului timișorean
Clubul  Lions Timișoara își sărbătorește cei 15 ani de la

înfiinţare printr-un bal de caritate, în 28 noiembrie, în sala
polivalentă a Centrului Regional de Afaceri. Fondurile colec-
tate vor fi destinate utilării unei Microclinici Oftalmologice
Mobile, „care pe tot parcursul anului viitor va acorda consul-
taţii gratuite vârstnicilor cu posibilităţi materiale modeste,
din satele bănăţene. Celor care au nevoie le vom da, tot
gratuit, ochelari. Această unitate medicală mobilă va putea
consulta 15 pacienţi pe oră”, a precizat dl Constantin Bora,
președintele Lions Club Timișoara. De 30 000 de euro este
nevoie pentru a se fonda Microclinica Oftalmologică, iar o
parte din bani - cât mai mulţi, speră organizatorii - vor pro-
veni din licitaţia de obiecte de artă care va avea loc în timpul
Balului de Caritate Lions 2008. „Sunt creaţii cu adevărat va-
loroase, semnate de artiști timișoreni importanţi: Constan-
tin Flondor, Peter Jecza, Leon Vreme, Ștefan Călărășanu,
Luigi Varga, Andrei și Geta Medinski, Sorin Nicodim, Dorina
Mihăilescu”, a punctat artistul Pavel Vereș, el însuși donând
o creaţie proprie proiectului filantropic. Conform invitaţiei
lansate de Clubul Lions, la bal  va cânta Neda Ukraden, iar
fotbalistul Dorinel Munteanu își va dona, pentru nobilul
scop, obiecte din propriul echipament sportiv. S. P.

„Planuri pentru 2009“
 Temă de concurs fotografic

Parlamentul European a
lansat un nou proiect lunar,
„Fotograf pentru o zi la Par-
lamentul European“, adre-
sat rezidenţilor în Uniunea
Europeană cu vârsta peste
18 ani. În fiecare lună, se va
propune câte o temă impor-
tantă și cu impact în U.E.
Cei interesaţi de competiţie
trebuie să urmărească te-
mele propuse de organiza-
tori și să-și trimită contribu-
ţiile fotografice care să le
ilustreze. Prima temă este
„Planuri pentru 2009“. Ima-
ginea va fi anexată unui ar-
ticol privind planurile depu-
taţilor europeni pentru 2009.
Fotografia câștigătoare va fi
publicată pe site-ul Parla-
mentului European. În plus,

după șase luni, va fi selec-
tată cea mai bună lucrare
din cele șase câștigătoare
lunare, iar autorul/autoarea
acesteia va fi invitat/invita-
tă, cu camera sa, la prima
perioadă de sesiune de la
Strasbourg (iulie 2009) du-
pă alegerile europene.

Imaginile, împreună cu
formularul de participare
completat, pot fi trimise
până la 14 decembrie 2008,
la miezul nopţii, la adresa
guestphotographer@euro-
parl.europa.eu. Câștigătorul
acestei luni va fi anunţat pe
19 decembrie. Regulamen-
tul și formularul de partici-
pare se găsesc pe www.eu-
roparl.europa.eu.

DUȘAN BAISKI

Trageri speciale
 Tombola Anului Nou

Pentru ultima lună a acestui an, Com-
pania Naţională „Loteria Română” a pre-
gătit două acţiuni. Astfel, în datele de 7 și
14 decembrie se vor organiza două tra-
geri speciale la Loto „6/49”, cu alocarea
suplimentară a câte 250 000 lei la fondul
de câștiguri al categoriei I. După cum ne-a
precizat dl ec. Mircea Hoară, directorul
Sucursalei Zonale Timișoara din cadrul
„Loteriei Române”, preţul variantei de
participare la aceste trageri va fi de 6 lei.
Pentru fiecare bilet Loto „6/49” jucat la
aceste trageri se va primi gratuit câte un
loz „Euro Gol 2008”, având preţul de 3 lei.

În perioada 1-28 decembrie 2008 se
va putea participa la Tombola Anului
Nou cu 5 lozuri necâștigătoare din sorti-
mentele care au preţul de 3 lei. La trage-
rea la sorţi, programată pentru data de 8
ianuarie 2009, se vor putea câștiga 4 li-
muzine Audi A4, precum și 96 de premii
în valoare de câte 5 000 lei.

VALI CORDUNEANU

Timișorenii sunt așteptaţi în zilele
de 28 și 29 noiembrie, după ora 20,
la Observatorul Astronomic din Timi-
șoara, unde pot privi prin prin telescop
spectacolul de pe cer. Aceasta dacă și
timpul va fi favorabil, spun specialiștii
care au pregătit în întâmpinarea Anu-
lui Internaţional al Astronomiei - 2009,
evenimentul „Mai aproape de stele”.
Acesta s-a deschis marţi,  25 noiem-
brie, cu o expoziţie, găzduită în holul
de la etajul I al Universităţii de Vest din
Timișoara; imaginile vorbesc despre
galaxii, nebuloase, roiuri stelare. Eve-
nimentul va continua între 2 și 5 de-
cembrie cu o serie de conferinţe susţi-
nute în Aula Magna „Ioan Curea” de la
U.V.T. de către dnii Ladislau Farkas,
Remus Boata, cercetători ai Observa-
torului Astronomic din Timișoara, și
dna Monica Varga, directorul Asocia-
ţiei Noua Acropolă din Timișoara.

OTILIA PLOSCARIU

Observatorul Astronomic îi așteaptă pe
cei interesaţi de tainele Universului

„Mai aproape de stele“
 Invitaţie la Observatorul Astronomic

Manageri de proiecte
 Curs organizat de C.C.I.A.T.
În perioada 2-11 decembrie, la Centrul

Regional de Afaceri al Camerei de Comerţ,
Industrie și Agricultură Timișoara se va des-
fășura un curs de „Manager de proiect - Pro-
iecte de finanţare europeană - COR 241919“,
avizat de Consiliul Naţional de Formare Pro-
fesională a Adulţilor, organizator fiind Direc-
ţia de formare, perfecţionare profesională și
consultanţă a C.C.I.A.T. Structura cursului
este astfel concepută încât să-i pregătească
pe participanţi să facă ulterior faţă exigenţelor
necesare la scrierea unor asemenea proiec-
te. Iată, de altfel, și structura: management
organizatoric versus management de pro-
iect; managementul proiectului; planificarea
proiectului; implementarea proiectului; surse
de finanţare. Înscrierile, ne-a declarat dna
Alina Atanasiu, coordonatorul de curs, se pot
face fie la sediul C.C.I.A.T. din Bd. Eroilor de
la Tisa nr. 22 (CRAFT), fie on-line pe site-ul
www.cciat.ro. Amănunte, la tel. 0256-219 171,
0750-240 882 sau e-mail: cfpp@cciat.ro.

DUȘAN BAISKI

Programul „Bazine de înot“
 Obiectiv de interes la Ciacova

Programul „Bazine de
înot“, ale cărui norme me-
todologice de derulare au
fost aprobate prin H.G. nr.
414/4 mai 2007, se află și
în atenţia administraţiei
publice locale din Ciacova.
„Considerând necesară și
oportună finanţarea și rea-
lizarea unui bazin de înot în
orașul nostru, am înaintat
la 19 noiembrie a.c. Comi-
siei Naţionale de Investiţii
S.A. din București, desem-
nată pentru derularea pro-

gramului, solicitarea include-
rii Proiectului Bazin de înot -
oraș Ciacova în lista sinteză“,
ne-a precizat dl Petru Filip,
primarul localităţii. Investiţiile
în domeniul educaţiei și spor-
tului se numără printre priori-
tăţile de dezvoltare stabilite în
documentele strategice, res-
pectiv Strategia de dezvoltare
economico-socială a orașu-
lui Ciacova 2008-2013 și
Strategia de dezvoltare locală
a Microregiunii Timiș-Toron-
tal 2007-2013. Obiectivul ge-

neral al unei asemenea in-
vestiţii îl constituie crește-
rea nivelului de educaţie,
socializare și a stării de să-
nătate a tuturor cetăţenilor
din orașul Ciacova și sate-
le aparţinătoare Cebza, Pe-
troman, Macedonia, Obad -
copii, tineri, adulţi, vârstnici
și persoane cu handicap -
prin practicarea exerciţiilor
fizice și sportului în cadrul
activităţilor de educaţie fizi-
că și sport.

DUȘAN BAISKI

Târg de cadouri
 Până în 6 decembrie

Sâmbătă, 29 noiembrie, se deschide
cea de-a doua ediţie a „Târgului cadouri-
lor de iarnă“, moment potrivit pentru toţi
cei interesaţi în a-și face din vreme cum-
părăturile specifice Sărbătorilor de iarnă,
dar și pentru a le face surprize celor dragi.
Într-un pavilion mobil expoziţional de 1 200
mp, aflat la intersecţia străzilor Gh. Lazăr
cu Circumvalaţiunii, expun și vând la preţ
de producător 80 de agenţi economici din
România și Ungaria: cadouri, ornamente
și aranjamente de Crăciun, bijuterii, ga-
blonţuri, cărţi, jucării, dulciuri, textile, con-
fecţii, tricotaje, încălţăminte, marochinărie,
ne-a declarat dna Roxana Bonchiș-Ioana,
directorul general al firmei organizatoare,
respectiv Star Expo din Timișoara. Mani-
festarea expoziţională se va încheia în
seara de Moș Nicolae, pe 6 decembrie.
Pe parcursul celor opt zile vizitatorii,
adulţi, dar mai ales copiii, se vor putea
bucura și de un program artistic adecvat
Sărbătorilor de iarnă, cuprinzând cântece,
dansuri, colinde, obiceiuri și tradiţii de
Crăciun. Ultima zi este rezervată tragerii
biletelor câștigătoare la Tombola vizitato-
rului, care vor face fericite câteva zeci de
persoane. Orarul de vizitare e zilnic între
orele 10 și 20. Intrarea copiilor sub 14
ani este gratuită. DUȘAN BAISKI

„Job Hunting“
 Serviciu pentru șomeri

Actuala criză economică, în care se
află inclusiv România, a început să aducă
și valuri de disponibilizări, judeţul Timiș
nefiind scutit de umbra șomajului. Iar pro-
gnoza pentru trimestrul I al lui 2009 nu
este deloc îmbucurătoare. Iată însă că
într-un asemenea context, de marţi, 2 de-
cembrie, persoanele care se află în cău-
tarea unui loc de muncă au la dispoziţie
un pachet de servicii special lansat pentru
acestea: „Job Hunting“. Acesta, ne-a de-
clarat dna Gabriela Bocșa, directorul ge-
neral al firmei timișorene Dynamic Carier
(www.dynamiccarier.ro), presupune iden-
tificarea de către specialiști a posturilor
vacante corespunzătoare cerinţelor candi-
daţilor, pregătirea dosarului de angajare,
consultanţă oferită candidaţilor în vederea
prezentării lor la interviurile de selecţie.
Pentru cei care doresc doar anumite ser-
vicii, există posibilitatea de a opta pentru
realizarea unui Curriculum Vitae profesio-
nal și a scrisorii de intenţie, realizarea do-
sarului de angajare, promovarea candida-
ţilor prin înregistrarea CV-urilor pe Internet.

Detalii suplimentare se pot solicita de
luni până vineri, între orele 9-17, la tel.
0356-171 212, 0755-017 079 și 0720-
284 968 sau prin e-mail: office@dyna-
miccarier.ro. D. BAISKI


